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1B ARDERRT—4
15H kel BT 4[] k=
WEBADERE D m 0.600
WEARDOES H m 4.600
WEADINE (XARAH) Nx 5| 3
WEADITEHR (YAMAE) Ny 7 2
B ARDXA EERE Wx m 0.700
R ERADY A M b= Wy m 0.700
B AN EAERE Fc kN/m 700.0
2. BT EB LURGHEET—4
1HH kel BT 4[] k=
HiEnmg (53:3) B m 1.500
EREOES (E3) L m 2.000
HEDIEANES Df m 0.600
ERETIEMIIE Oe kN/m 120.00
L RNMEXFIENREET—4
IHH kel $1ﬁ HUE i
FARREXFNEDRER Fs 3.0

X EEFOREICXLTFs=3, mithEH T3t LTFs=1.5, KEEI XL TFs=1

4 WRHEEMET—4

EH 5 | B HiE BE
WEAREmBEO TS Bi=1, fhEL=2 1 ©)
HEARRmEBONERE L) N | - 10.00 @)
WERAEmhEDRENETEE 9 3
CEEEA =1, Nswhi5KHBH=2, NEN 5K HH=3
B AEmIEDIE S C kN/m 20.00 @
N RREmE#hHE DNsw Wsw - 0.75 ®

C=(45-Wsw+0.75-Nsw)/2 Nsw - 0
HEAEmBEONEGEEL) N 6.00 ®
XD XBEAREIDMBEANELTDBAT 1 %, #EH:I:G)%N& 2% ABT 5,

XQ REREEMBIDELIDSESICHEREEMBONEZANT S,

CORDONEL, HRAKSEIHNSTICID, LICIDOEE D FEELET S,
KO RERAREEMBIMEELIDGERICI~IDESEANT S,
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5 HRMBOLET—4

AI—TURYIVTAVTRBRIEADE

SER-A
fEETD
BENE | ¥ED
C(kN/m)
2.3 16.9
1.5 11.3
15 11.3
15 11.3
15 11.3
15 11.3
2.3 16.9
2.3 16.9
2.3 16.9
15 11.3
15 11.3
3.0 22.5
3.0 22.5
3.0 22.5
2.3 16.9
2.3 16.9
2.3 16.9
4.1
5.5
10.0
13.3
18.1
15.4
14.1

sz, I=
mAagE | wE | 20 | LIUER
(m) Wsw(kN) . el
Nsw oL =2
0.25 0.75 0 2
0.50 0.50 0 2
0.75 0.50 0 2
1.00 0.50 0 2
1.25 0.50 0 2
1.50 0.50 0 2
1.75 0.75 0 2
2.00 0.75 0 2
2.25 0.75 0 2
2.50 0.50 0 2
2.75 0.50 0 2
3.00 1.00 0 2
3.25 1.00 0 2
3.50 1.00 0 2
3.75 0.75 0 2
4.00 0.75 0 2
425 0.75 0 2
4.50 1.00 32 1
475 1.00 52 1
5.00 1.00 120 1
5.25 1.00 168 1
5.50 1.00 240 1
5.75 1.00 200 1
6.00 1.00 180 1
6.25
6.50
6.75
7.00
71.25
7.50
1.75
8.00
8.25
8.50
8.75
9.00
9.25
9.50
9.75

10.00
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HEEHIAAML| T Y AMLEEERE H=OOm

LR R &N
1-1.READ T

I5H k=l Bifsr HUE k=
WEARDER D m 0.600
BN S H m 4.600
WEADINE (XARAH) Nx 7 3
MEBADITE (YARAR) Ny X 2
RERAEDAEE n = Nx Ny n & 6
B AAD XA Wi bE Wx m 0.700
R BADYH M E kR Wy m 0.700
BN EX Bx=(Nx-1)-Wx+D Bx m 2.000
R BEDIE By=(Ny-1)-Wy+D By m 1.300
BN EERE Fc kN/m 700.0
1-2. R DTEB IV REHEE
15 H Eik=s BA{sp BB k=t
HEDOIE (55:8) B m 1.500
HEORS (Ki0) L m 2.000
HIEDEANFES Df m 0.600
REHEHE Oe kN/m 120.00
L i3 i ge
NxA S =
» RN TS
A DN I ) 5 Il 7l
Jx B VAYWAN ]
Z B = z B0 g
o /\\/f\/fg_ _ ‘ o Bt g ‘
NVAN | | || N\ o
| | |
Wx | Wx \m ! ! '
D 2 B AR | h A%
2 B #h %S Bx 25 B #h %S Bx

1-3 BENEIHNEORSE
EE £ | Em | BE | @E
FERELENEDELEE Fs - 30




1-4. ARAEEmO B H

1-5.

IEH Eik=s ==X ivs i k=t
HEARERMBOLTE EE=1, fhELE=2 1
B AEmIEONEFRE ) N - 10.00
WEAREmBEOEHFTEE ~
CEEEAN=1, Nswhio3R&H3B=2, N[EHNSRDHH=3
REARERMBOIE D C kN/m -
% B A E M ith #8 D Nsw Wsw - -
C=(45-Wsw+0.75-Nsw)/2 Nsw - -
R AEmBBONEGFEL) N - -
D+ BEEH
R TmHYD fELTD
RARE || WO | #mins | L | mEnE | %R | 6
Nsw C(kN/m)
0.25 0.75 0 a4+ 2.3 16.9
0.50 0.50 0 a4+ 15 11.3
0.75 0.50 0| #¥EiEx 15 11.3 | B
1.00 0.50 0| ¥EiEx 15 1.3 | B
1.25 0.50 0| ¥EiEx 15 11.3 | hBEHhAE
1.50 0.50 AR ES 15 11.3 | KB HhAE
1.75 0.75 0| #¥EiEx 2.3 16.9 | A B Hh#E
2.00 0.75 0| #¥EiEx 2.3 16.9 | A B Hh#E
2.25 0.75 0| X 2.3 16.9 | A B Hh#E
2.50 0.50 0| ¥EiEx 15 11.3 | hBHh AR
2.75 0.50 0| ¥+ 15 11.3 | B Az
3.00 1.00 0| ¥+ 3.0 225 | S B Hh iz
3.25 1.00 0| X 3.0 225 | S B HhiE
3.50 1.00 0| X 3.0 225 | S B HhiE
3.75 0.75 0 #eM+L 2.3 16.9 | REHh#E
4.00 0.75 0 *eM+L 2.3 16.9 | RE Hh#E
4.25 0.75 0 #M+x 2.3 16.9 | R B Hh#E
4.50 1.00 32| WEL 4.1 N B ith
4.75 1.00 52| BT 5.5 R B Hh A
5.00 1.00 120 | #EL 10. o B H#h %
5.25 1.00 168 | WEL 13.3 JEE [ St 8
5.50 1.00 240 | BhEL 18.1 JEC I Hh A
5.75 1.00 200 | WEL 15.4 JEE [ St 8
6.00 1.00 180 | #E+ 14.1 JEE [ dth 8




2. W R AR DFFRINE X N ERE
-1 EEHBLELTOHBRREIFNE (qal)
BEEMBLLTOFBTREIFNE (gal) [FROATRD S,

gal =1/Fs{qd "Ab+ Z(T 4 *hi)Ls}/ Af

—lZ,
Fs: R&XE
ad : TEIHBRGEAEDICHSTHERMNEZFNET. Xz—ToK
YOUTAV T HRICKBIGEERATRDDHIENTES,
qd = 90 + 1.8 Nsw
Nsw: g BIAEE LY F2mETORDRYIT—FUR Y I T4 HEBOD
TmEYDF[EERH DT HEE L DNswIZE W TI50EFB R 5551
150&9 %)
Ab : R R D EEFE(M) = Bx X By
Ty i BZEHORBMBEEA®EICERTIEREBEERIE KN/m)
FEELDBE T4=C C: #htE L D¥5E TN/ m)
-MELTDIHEE T4=10N/3 N : BB+ ON{E
hi: i ZBDHRBHBBDOREE (m)
Ls : AE#BONEDES (m)
Ls =2 { (Nx=1)*Wx + (Ny=1)Wy } + 7 D
Nx,Ny: 2 BAADXA R EYH R DAL

BRMBONER

WxWy: B BRAKDXA R EY A RDRERE (m) =
D: HEAEDERE (m) .
Af: EREOKEE (M) =BXxL
-1 EEMBLELTOHRNEXIFNEMER
IEH ER= =L {v2 HiE -k
TREHE Fs - 30
WERAEmHEED Nsw Nsw - 150 | %&2-2&Y
HEAEEMBEOBRINEZFNE qd kN/m 360.0
WEHBOEEDE Ab m 2.600
WEHBONEDOERES Ls m 6.085
WRMBEEOBREEERS |Z(T4hi)| kN/m 65.69 | ®2-3kY
EROKREE Af m 3.000
BEHMBLELTOHBRNEXIFNE qal kN/m 148.41




F2-2 AR EmEEDNswIEHESTER

HEAREREIY F2mETORIDRDI—TUoXYIUTAUTREBED ImBYDF
BIER D T EE KT DNswlZHB LN T150% B2 5158 (£150£9 5)

=g e | IMEYD -

No | R | #mem | 7
1 5.25 168 150
2 5.50 240 150
3 5.75 200 150
4 6.00 180 150
5
6
7
8

=111 600 |15 Nsw= 600 / 4 = 150




-2 WRAEMNHILTXIFT HEL-BEDHBTIREFFNE (qa2)

BRENHILTRFTHELEGEDHFBTMEIFNE (qa2)[EIRDATRD S,

ga2 =1/Fs (n *Ru) / Af

—clZ,

Fs:

n:
Af :
. WEARDOBRIERIFN KN TROXTKRDHEHIENTESD,

Ru

=z

RER
HRMEERNICH OB BREDARE
ERDE®EE (M) =BxL

Ru=Rpu+ ¢ 2(T 4 *hi)

- WEBEDEEK (m)=n+D
CiBHEORBHMBEEEICERT AERBEERAE KN/m)
i i FEHORBRHMBDOEE (m)
c WMRIRFEIRERICE 1T HIBRERE ST HF 1 (kN)

ELDIHEE Rpu=75"N-Ap
FEMEDIFEE Rpu=6C-Ap

MR AR EImh A& D FHNIE
RS imth B D#EE S (kN/m)
Ap :

RERATIHOEHERE (M) =7 -D/4

K22 AREVNHIL TXHFIHELEGEDHTREIFAEHER

IHH EfR= =R {v2 & e
RER Fs - 3.0
WRMBRIZHLIBRAEDARE n ¥ 6
EROKEE Af m 3.000
WRASLIRDANMEE Ap m 0.283
HEADEE Y m 1.885
RRMBEEOBRBEEERS |Z(T4-hi)| kN/m 65.69 | ®2-3kY
WERAEmhEO TS - - WEL
it B K AR ON S = N - 10.000
L N - -
M RAE A DWswENsw Wsw - -
(CEt&ER) Nsw - _
W BRAEEhEEDRE S \
C kN/m -
WBAEGSOBE | WELX Rpu kN 212.25 | 75-N-Ap
EXFFT M+ | Rpu kN -| 6c-Ap
W RADIBRIAE S FF Ru kN 336.08
RRABEHDOHFRREXFHE qa2 kN/m 224.05




§2—3 *ﬁ“ﬂ%@ﬁé}gﬁ Z( T i *hi )o)é-l-%i

P —— = " "

BARE | BE | papmy | PR EEL D coa | ome
0.25 0.00 | ML 2.30 16.90 0.00
0.50 0.00 | #4MEx 1.50 11.30 0.00
0.75 0.15| FhEtEx 1.50 11.30 1.70
1.00 025 | #4MEx 1.50 11.30 2.83
1.25 025 | F¥hEtEx 1.50 11.30 2.83
1.50 0.25 | #4MEx 1.50 11.30 2.83
1.75 025 | F¥htEx 2.30 16.90 4.23
2.00 025 | #4MEx 2.30 16.90 4.23
2.25 025 | FhEtEx 2.30 16.90 4.23
2.50 025 | #4MEx 1.50 11.30 2.83
2.75 025 | F¥htEx 1.50 11.30 2.83
3.00 025 | #4MEx 3.00 22.50 5.63
3.25 025 | F¥htEx 3.00 22.50 5.63
3.50 025 | #4MEx 3.00 22.50 5.63
3.75 025 | F¥htEx 2.30 16.90 4.23
4.00 025 | #4MEx 2.30 16.90 4.23
4.25 025 | F¥htEx 2.30 16.90 4.23
4.50 025 | WELX 410 1.03
4.75 025 | WEL 5.50 1.38
5.00 025 | WELX 10.00 2.50
5.25 020 | ®MEL 13.30 2.66
5.50 000 | ®MEL 18.10 0.00
5.75 000 | ®MEL 15.40 0.00
6.00 000 | ®MEL 14.10 0.00

=X 4.600 - - - 65.69




-3 RMBOFFREXFNEICHTIRE

WRMBOFEREIFNE )X EEHMEBELLTOHRONEIFNE
(gal) ERRAENMILTHEFIHELISEDHFRREXIFNE (qa2)D55 LY

TN ENELET S,

ga = min (gal, gqa2)

K24 WAEMBOHFBTNEIFNEISHTIRER

IEH Ee=) B #iE ]
BEEHMBLLTOABRREXBENE| qal kN/m 148.41
WERFEHOHFRREXXFHE qa2 kN/m 224.05
BRI LHBHMEXFNE ga=min(gal,ga2)| kN/m 148.41
EXETHEHIIE Oe kN/mi 120.00

HITE ga= Oe 0K




SHRIADME NE DG
3-1.BIKIZELDHEIES N E (ap)
BWRIRIZELHHREISNE (p)IFRDXTKRDH S,
Qo =MUp-Ce

Iz,

ap : WERIARIZELHEREG N E (kN/m)

Oe: HBEMICIERTHREHEMTE KN/m)

Up: HEPFEBMT. ROAXTRDS,
Up=1/ap

ap: REE@ICHITHIHRRE
ap = n-Ap/Af

n: NEHBEBRICHLIBBAEDARE
Ap : B BIASKIHD A ST ERE (m) =71 -D*/4
Af: EFEDEETE (M) =BXxL

K31 WREKICELOIIMER NEFHER

IEH Eiig=) ==X} HUE w5
HEHMBRICHIXEEDARE n V. 6
RO AE S EE Ap m 0.283
HBEOE®mE Af m 3.000
EEE@ICEST2HBER ap - 0.566
IS HER R Up - 1.767
REHIEME Oe kN/m 120.00
WEARICELSMEICNE ap kN/m 212.04

2. WM BADHBEMEIENE (fo)
WEBARDHBREMHEISHE F)IETRDKXTERDHS,
fc=Fc /Fs
b by
fo : WBADHFREHEIGHE (KN/m)
Fc: RBIRDRETRERE (KN/m)
Fs: ®E%H
RI2HUBFRICELRREISHETSER

1EHH Eiig =3 ==X HUE &
MEARDHRTREAERE Fc kN/m 700.0
BEE Fs - 3.0
WEARDHFBEMEEHE fc kN/m 233.33




-3 HEBADIEHEBEE

BRARICELHRELHNE (ap)h. HBREOHBREMISHE F)UATTHAHS
EEHEREY Do

gp = fc

—clz,
ap : WERIKICELHMEAE KN/m)
fo : NBAKRDHFAREMESAE KN/m)

RI-IBXEREDEHEBEER

IHHE Elik =3 ==X HUE e
WERIKICELDREILNE ap kN/m 212.04
WEARDHFREMEICHE fc kN/m 233.33

H|5E ap = fe 0K
ARREHERDFEED
- B MBEOHRNEXENEICINTIEE
HRNEXEFENE qa= 14841 (kN/m)
RETEMIE oge=  120.00 (kN/m)

ga= Oe OK

- WRAICELOMEILAEICHTHRE

WERIKICELDREILHE ap=  212.04 (kN/m)
WEARDHEREMEICHE fc= 23333 (kN/m)

ap = fc 0K
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